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Nel meccanismo raffigurato, il perno A & solidale col
membro 2 ed & costretto a scorrere lungo una scana-
latura longitudinale presente sul membro 1.

Sono note le dimensioni a=500 mm, [=250 mm.
Nell'istante in cui il meccanismo ha la configurazione
rappresentata (9=30°, membro 2 orizzontale), il
membro 1 ha una velocita angolare di verso antiora-
rio e di valore costante @, =5 rad/s. Determinare in ta-
le condizione: la velocita del perno A relativa al
membro 1, la velocita angolare del membro 2, 1'acce-
lerazione di A relativa al membro 1, 'accelerazione
angolare del membro 2.
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